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Korábban sebészet gyakorlatot csináltam Olaszországban és mivel nagyon megtetszett 

igyekeztem a gyermekgyógyászatot is kint teljesíteni. Nagyon kedvesen visszajeleztek a 

levelemre, hogy mehetek. A papírok kitöltésére emlékeztetnem kellett a kinti ügyintézőket, 

de ezt leszámítva minden gördülékenyen ment. 

Catanzaro Calabria székhelye, egy dombra épült kisváros. Calabria az ország gyengében 

teljesítő régiói közé tartozik, ez a városképen is latszik: szemetelnek, vannak elhanyagolt 

városrészek is. Cserébe az árak alacsonyabbak, mint északon és az időjárás nagyon kellemes. 

A helyi ESN-esek segítettek szállást találni, bemutatni minél több embernek és megmutatták 

mit merre találok. 

A gyermekgyógyászati klinikán nagy szeretettel fogadtak. Az ambulanciára voltam beosztva 

és még az első nap gondoskodtak róla, hogy megismertessenek minden ott dolgozó orvossal. 

Reggel 9-kor kezdődött a nap és a Tutor-om elvárta, hogy bent legyek 6 órát. A tutoromhoz 

tartozó négy rendelőbe folyamatosan érkeztek a beteg gyermekek. Közel mindenkit meg 

kellett vizsgálnom, ebben készségesen segítettek a hozzátartozók és az orvosok is. 

Szerencsés felállás, hogy az itteni munkatempóba „belefér” bemutatni a hozzátartozóknak 

egy orvostanhallgatót. Az orvosok nagyrészt értettek angolul, viszont egyeseknek a 

beszéddel voltak nehézségei. Angolul feltett kérdéseimre gyakran egyszerű olasz nyelvezetű 

válaszokat kaptam. Hasonlóan az anamnézis felvétel is olaszul ment, ezért a kezdő olasz 

tudásom nagyon hasznosnak bizonyult és a gyakorlat végére sokat fejlődött is. Az 

ambulancián kellemes hangulat van és gyakorlatilag bárkihez tudtam kérdésekkel fordulni. 

Az orvosi egyetem (és a klinikák nagyrésze) a város és a tengerpart között van felúton. Az 

orvostanhallgatók nagyrészt Catanzaro Lido-ban laknak. Én is itt laktam. Itt vannak bárok, 

szórakozó helyek, különböző programok. A diákok és általában az emberek nagyon 

segítőkészek. Nehéz olyan embert találni, akinek ne lenne kedve inni egy kávét. A környéken 

több szép kisvárost is meglátogattam helyi orvosisokkal és kipróbáltam velük pár helyi 

jellegzetes ételt (morzello, tartuffo). Könnyen tudtunk szervezni kirándulásokat Nápolyba, 

Amalfiba és Pugliába is. 

 


